



## ОБЩИНА БЕЛЕНЕ, ОБЛАСТ ПЛЕВЕН

### „Строително-ремонтни дейности за подновяване и модернизация на материалната база на Домашен социален патронаж-Белене“.

На 08 юли 2024 година Кмета на Община Белене подписа Договор № РД 04-114/08.07.2024 г. за съвместна дейност с Фонд „Социална закрила“ към Министерство на труда и социалната политика за изпълнение на проект „Строително-ремонтни дейности за подновяване и модернизация на материалната база на Домашен социален патронаж-Белене“.

Проектът има за цел да подобри качеството на работа в Домашен социален патронаж след извършване на строително-ремонтни дейности в кухненския блок и складовите помещения, както и осигуряване на достъпна среда с открит електрически хидравличен подеменник.

Общият бюджет на проекта е **68 875,98** лв. (шестдесет и осем хиляди осемстотин седемдесет и пет лева и деветдесет и осем стотинки), от които 61 988,39 лв. (шестдесет и една хиляди деветстотин осемдесет и осем лева и тридесет и девет стотинки) от Фонд „Социална закрила“ към МТСП и **6 887,59** лв. (шест хиляди осемстотин осемдесет и седем лева и петдесет и девет стотинки): 10 % съфинансиране от Община Белене, с Решение №48/15.02.2024 година на Общински съвет -Белене.

Дейностите включват облицовка с гипсокартон по директно закрепена метална конструкция, доставка и монтаж на ПВЦ и А1 дограма, извършване на вътрешна варова мазилка и вътрешна гладна вароциментна мазилка, ръчно изкопаване на улеи, демонтаж и монтаж на бойлери, монтаж на смесителни батерии, доставка и монтаж на вътрешна водопроводна инсталация от полипропиленови тръби за топла и студена вода, доставка и монтаж на топлоизолация на водопроводните тръбни системи, облицовка с керамични плочки и облицовка на подпрозоречни первази с гранитогрес, остъргване на акрилна боя, защитно покриване на прозорци и врати, грундиране, шпакловане, боядисване с акрилна интериорна боя, демонтаж, доставка и монтаж на ключове и осветителни тела, доставка и монтаж на вертикален открит електрически хидравличен подеменник за осигуряване на достъпна среда.

Изпълнението на планираните дейности ще подобри условия на труд в кухненския блок на Домашен социален патронаж-Белене чрез подмяна на PVC дограма и водопроводна инсталация, подмяна на плочки, боядисване на помещенията; ще осигури достъпна среда за хора с увреждания към административната част на Домашен социален патронаж чрез монтаж на открит електрически подеменник; ще осигури достъп на повече граждани до качествени социални услуги от Домашен социален патронаж.

За успешното реализиране на социалната политика на Община Белене е важно не само разкриването на социални услуги, а и адекватното им поддържане, модернизиране и осъвременяване.

**КМЕТ НА ОБЩИНА БЕЛЕНЕ** Залич.съгл.

**ЗЗЛД**

**МИЛЕН ДУЛЕВ**

